



老夫妻被骗寄出25万元现金包裹

民警50分钟火速追回



星报讯(记者 徐越蕾)为了“自证清白”,67岁的罗大爷将25万元现金装在快递箱内寄出,幸好民警火速拦截,仅用短短50分钟,就追回了被诈骗的现金。

12月5日14时许,合肥市蜀山区的罗大爷接到自称是“某市公安局民警”的电话,对方准确说出了罗大爷的姓名和身份证号码,并称其夫妻俩涉嫌一起洗钱案,想要洗脱嫌疑,就要配合公安机关办案。

“鉴于你涉及的案件非常严重,如果不配合我们工作,我们就会到你住的地址,把你戴上手铐带走!”“这个事情如果处理不好,会对你家孩子产生很大影响。”见罗大爷有迟疑,对方通过“诈骗话术”不断诱导。为了证明清白,罗大爷添加了对方的QQ号,并打开了视频通话功能,在对方的指引下,罗大爷打开了某银行App,输入了银行卡号和密码等信息。没过多久,罗大爷就收到了银行卡消费9894.96元的信息。

“现在将你们卡里剩下的所有钱取出来,作为保证金邮寄到我们指定的地点,才可以彻

底洗脱嫌疑。”对方一环接一环的套路,让罗大爷无暇质疑对方身份,思绪完全被对方牵着鼻子走。15时许,夫妻俩赶紧到银行取出了卡里剩下的25万元现金,当被银行工作人员询问取钱缘由时,罗大爷便按照对方教的“话术”回答——因为需要给孩子买房子。

接着,罗大爷按照对方指示,将现金用衣服层层包裹好后,用书本压实,包装在箱子里,谎称是衣服和书籍交给了上门取件的快递人员。22时30分许,时间一分一秒过去,罗大爷迟迟等不到对方的回应,他这才意识到被骗了。

23时许,接到报警的蜀山分局井岗派出所民警很快锁定包裹已到达长丰县的快递分拣点,即将通过空运发往广东。民警飞速赶往长丰快递点,根据罗大爷给的信息在堆积如山的包裹中逐一甄别,终于找到了装有25万元现金的包裹。

当晚零点未过,民警便返回了派出所,将现金清点完毕后,全数返还给了罗大爷,从报警到返还,全程仅用了50分钟。目前,该案件正在进一步侦办中。

办理车驾管业务 对“非法中介”说不

合肥开展公安交管业务窗口非法中介集中整治行动

星报讯(记者 唐朝)“挂牌、考试、车检……样样包,放心交给我!”“您自己办业务很麻烦,我在车管所内部有熟人,两三百块钱分分钟给你办完……”交警部门提醒,当准备或正在办理车驾管业务时,有人主动提供这样的“热心服务”,那极有可能是非法中介,一定要拒绝。

近期,合肥市公安局交警支队在该市范围开展净化公安交管业务窗口非法中介集中整治行动,严厉打击非法中介扰乱窗口办事秩序、编造谎言欺骗群众、查验检验替检、伪造或者使用伪造国家机关印章和票据、提供虚假证明文件等行为,坚决铲除“黄牛”滋生的土壤,全力打造安全、透明的交管窗口服务环境。

“所谓帮你的‘热心人’,其实是收敛钱财的骗子。”合肥市公安局交警支队车辆管理所相关负责人介绍,前往办理车驾管相关业务时,遇到这种自称可以提供帮助的“热心人”,其实是非法中介,他们以“优先办”“加急办”“插队办”“包过查验”“包过体检”“包换牌证”“选吉祥号”等名义,采取哄骗、欺诈等方式,向市民承揽代办业务,从中赚取中介费、代办

费,牟取非法利益。

同时,非法中介利用市民对车驾管业务不熟悉或者怕办理业务麻烦,诱导其选择代办,以此骗财敛钱;有的编造谎言或夸大办事难度,欺骗、敲诈办事市民,使其支付不必要的费用;获取办事市民身份信息后,还会将信息泄露出去;更有甚者会使用伪造的印章、票据、证件等,以欺骗等不正当手段办理业务。

合肥交警提醒广大市民,车管所业务大厅设有导办台,有工作人员接待群众办理业务,并设有“办不成事”反映窗口等受理疑难问题,提供业务导办、帮办等服务,市民可通过正规渠道,自行或委托亲友办理,如遇疑似非法中介或相关诈骗信息,请及时向交警部门举报,公安机关将依法进行查处。

此外,目前“交管12123”App已开通预选号牌、申请新车临时号牌、驾驶人审验、驾驶人考试预约、补换领驾驶证、补换领行驶证、补换领车辆号牌、申领免检标志、延期申请、违法处理、罚款缴纳、学法减分等交管业务,并提供网点信息、业务指南等在线引导服务。市民可选择在线办理方式,方便快捷实现“掌上办”。

男子在派出所哭了

终于“见”到想了30年的父亲

星报讯(记者 徐越蕾 通讯员 合公新)“能帮我找一下,我父亲的证件照吗?”“一张照片都没有,我想留个念想都难啊!”近日,市民孔先生神色焦急地来到巢湖市公安局散兵派出所求助。

原来孔先生今年57岁,在家里三个兄弟中排行老二,其父亲已去世30年。因当时条件有限,家里没留下任何照片。多年来,孔先生三兄弟一直很想念父亲。但随着年纪的增长,担心以后会记不住父亲的样子,于是抱着一丝希望来到派出所求助。

了解情况后,民警立即根据孔先生提供的

信息查询各个户籍平台。由于其父亲过世较早,电子材料均未有照片。“当时的人口普查是1999年底和2000年进行的,在此之前还未建立电子户政系统。”

随后,民警又从纸质档案中逐个翻找。幸运的是户籍档案还保存完好,上面附有一张黑白照片。拿到照片的孔先生久久凝视着,心情十分激动。“我把照片拍给你,要是想他就拿出来看看。”民警认真翻拍了照片并发给了孔先生。

次日,孔先生的弟弟特意将一面写有“为民服务,尽心尽责”字样的锦旗送到派出所,向民警表达了深深的谢意。

六安—合肥即将通“公交”

星报讯(记者 章沁园)记者获悉,12月12日,六安、合肥两城之间首条“站点巴士”将正式开通。“站点巴士”覆盖两大城市核心区域10余个站点,六安市区东大街首末站出发,途经三角台广场、市中医院东门、城投大厦、市中心血站、长江东路和平路口、合肥汽车客运西站、三里庵、城隍庙等人流密集区域,到达逍遥津站终点站,每日运营24个班次。

肥东县公共资源交易中心

聚焦降本增效 打造“满意交易”

为切实减轻企业负担,有效优化营商环境,肥东县公共资源交易中心多措并举,聚焦降低企业成本、提高办事效率,提供各类市场主体满意的交易服务。

取消招标采购文件工本费、政府采购项目投标保证金收取,最大限度降低交易成本,减轻企业投标负担。完善投标保证金自动退付功能,依托资金管理系统,自动退还保证金及银行同期存款利息。大力推行保函(保险)替代现金,加快推行电子保函,搭建“银企”合作的桥梁。落实《招标投标领域公平竞争审查规则》,积极发挥政府采购支持中小企业发展政策功能,破除隐性准入壁垒。坚决杜绝差别或歧视待遇,对中小企业参加政府采购活动的特定资格不设限制。强化精准扶持力度,推行“不见面开标”“跨区域远程异地评标”等惠企政策。

同时深化“远程异地评标”“掌上交易”“暗标盲评”等场景应用,推动各类市场主体“投标不出门”“开标不见面”,各类交易事项“随时办、随地办、随手办”。主动对接,靠前服务,为招标人提供政策宣传、流程指导,协助招标人提前做好项目交易资料准备工作,进一步压缩交易周期、提高交易效率。殷世翔

合肥云谷路(金寨南路—肥光路)放行通车

星报讯(记者 王珊珊)日前,合肥市重点市政道路项目云谷路(金寨南路—肥光路)工程正式建成,已提前通车放行。

据悉,云谷路(金寨南路—肥光路)规划为城市主干路,道路全长约754米。主路设计时速50km/h、辅路设计时速30km/h。该项目北起于金寨南路,向东顺沿分别与现状派河、规划经一南路相接,终点衔接现状肥光路,主路双向六车道,两侧辅路各单向一车道。

云谷路的通车,进一步完善了肥西城市主干道路体系,有效改善城市交通状况,缓解交通拥堵问题,为市民提供更加完善、舒适的出行环境。同时,通过与金寨路大动脉的衔接,促进肥西县域与合肥城区往来沟通。

肥东县: 赛场竞技显身手 水务铁军护民生



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 彭红玲)裁管子、装阀门、测水质……12月7日,肥东县2024年城市供水行业劳动技能竞赛激情开赛,吸引该县供水领域的15家企业、82名一线工人同台竞技,旨在传承劳模工匠精神,培养新时代水务工匠,高质量写好为民服务的“水务答卷”。